

ACSCE-5X^{Q&As}

Alfresco Content Services Certified Engineer

Pass Alfresco ACSCE-5X Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/acsce-5x.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Alfresco
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which of the following is not an Alfresco-supplied subsystem category?

- A. Dictionary.
- B. Authentication.
- C. Audit.
- D. Search.

Correct Answer: A

References: <https://docs.alfresco.com/community5.0/concepts/subsystem-categories.html>

QUESTION 2

What does the index="100" refer to, in the following example of an action group definition in Share?

- A. The fade delay in milliseconds for the action in the user interface.
- B. The index id of the icon to be used for the action.
- C. The index id of the action item in the data dictionary.
- D. The ordering of the items in the action items in the display.

Correct Answer: D

References: <https://community.alfresco.com/thread/205462-configure-share-document-library-action-order>

QUESTION 3

During the development stage of a workflow, developers need to make sure the newest version of the process definition is being deployed, as there may be significant structural changes to the workflow.

Choose the correct development cycle that allows the deployment of the newest version correctly.

- A. Add the property reload "true" to the workflow deployer bean and set this property to false when the development cycle is completed.
- B. Add the property redeploy "true" to the workflow deployer bean and set this property to false when the development cycle is completed.
- C. Add the property reload "true" to the workflow deployer bean and remove this property when the development cycle is completed.
- D. Add the property redeploy "true" to the workflow deployer bean and keep this value after the development cycle is

completed.

Correct Answer: B

QUESTION 4

When would you consider developing your custom server code in Java in place of JavaScript? (Choose three.)

- A. When a web script needs to be executed inside a transaction.
- B. When I need to execute part of my code as system user.
- C. When developing a custom scheduled process.
- D. When developing a content rule.
- E. When developing a behavior/policy.

Correct Answer: BCD

QUESTION 5

When defining Smart Folder Templates which are considered best practices? (Choose two.)

- A. Use FTS query language for defining the smart folder search.
- B. Use CMIS query language for defining the smart folder search.
- C. If you use WebDAV or CIFS only queries returning cm:content and subtypes should be used.
- D. Don't create filing rules that don't match the query criteria for the folder.
- E. Use Lucene query language for defining the smart folder search.

Correct Answer: AC

[ACSCE-5X PDF Dumps](#)

[ACSCE-5X Study Guide](#)

[ACSCE-5X Braindumps](#)